
 

VERBALE DEL 21 DICEMBRE 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 21 del mese di Dicembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1727252 del 30/11/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Guaresi. Alle ore 10:40 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti il Vice 

Presidente Savoca e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene 

dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Alle ore 10:42 entra il Presidente Greco. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 1676582 del 14.11.2018 e il 

consiglio approva. 

Alle ore 10:45 escono i consiglieri Orilia e Serio. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: “Installazione rastrelliere per custodia biciclette e moto 

davanti gli Uffici della II Circoscrizione di via San Ciro 15” e il consigliere Guaresi la descrive brevemente 

sottolineando che sono pervenute numerose richieste da parte di cittadini che lamentano la mancanza di 

idonei parcheggi per moto e biciclette e tale dotazione consentirebbe di raggiungere il duplice obiettivo di 

ordine e decoro cittadino.  

Dopo ampia discussione la mozione viene approvata all’unanimità alle ore 10:50. Risultano assenti alla 

votazione i consiglieri Orilia, Serio e il Vice Presidente Savoca. 

Il consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 1550527 del 15.10.2018 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: “Diserbo e pulizia in via Archirafi e strade limitrofe” e il 

consigliere la descrive brevemente sottolineando che la zona è altamente abitata e il decoro urbano va 

tutelato. 

Dopo ampia discussione la mozione viene approvata all’unanimità alle ore 10:55. Risultano assenti alla 

votazione i consiglieri Orilia, Serio e il Vice Presidente Savoca. 

Alle 10:56 entra il Vice Presidente Savoca 

 

 

 



 

 

Il Presidente Greco alle ore 10:57 chiude la seduta augurando a tutto il personale e ai consiglieri 

buone feste. 

 

 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                    Guaresi Giuseppe  

 F.to in originale                                                                 F.to in originale 
 

                   Mario Greco          

                                                                                                                F.to in originale 
   


